

**Uczestnicy
postępowania przetargowego**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Modernizacja górniczego wyciągu szybowego szybu „Józef” w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary Ruch Bobrek – nr sprawy PRZZ/1265.

Działając zgodnie z Regulaminem udzielenia zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. Zamawiający, w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn. Modernizacja górniczego wyciągu szybowego szybu „Józef” w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary Ruch Bobrek, udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy.

PYTANIE

W związku z ukazaniem się w dniu 19.02.2018 r. pytań i odpowiedzi dotyczących postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Modernizacja górniczego wyciągu szybowego szybu „Józef” w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary Ruch Bobrek-nr sprawy PRZZ/1265 – w brzmieniu:

„Pytanie 17

Czy inwestor oczekuje budowy nowego obwodu głównego maszyny w oparciu o kable czy szynoprzewody? Czy możliwe jest wykorzystanie istniejących szynoprzewodów?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że Wykonawca w ramach zadania będzie musiał wykonać nowy obwód główny maszyny. Obecnie obwód taki wykonany jest za pomocą kabli dlatego nie ma możliwości wykorzystania szynoprzewodu. Zamawiający dopuszcza wykonanie takiego obwodu i z kabli i szynoprzewodu.”

prosimy o wyjaśnienie :

Czy zapis o treści „wykonać nowy obwód główny maszyny” należy rozumieć jako wykonanie nowej przełącznicy obwodu głównego oraz obwodu pomiędzy przekształtnikami a przełącznicą za pomocą kabli lub szynoprzewodów ?

w myśl zapisów z punktu pkt III 3. 3) Załącznika nr 1 do SIWZ o treści:

„Dostosowanie lub wymiana istniejących przełącznic obwodów głównych i pomocniczych w sposób umożliwiający współpracę silnika wyciągowego z posiadanymi 2-ma przetwornicami (synchroniczna i asynchroniczna) oraz pracę z przekształtnikiem i awaryjną pracę tylko na jednym przekształtniku”.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z pkt III 3. 3) Załącznika nr 1 do SIWZ o treści: „Dostosowanie lub wymiana istniejących przełącznic obwodów głównych i pomocniczych w sposób umożliwiający współpracę silnika wyciągowego z posiadanymi 2-ma przetwornicami (synchroniczna i asynchroniczna) oraz pracę z przekształtnikiem i awaryjną pracę tylko na jednym przekształtniku” oraz wcześniej udzieloną odpowiedzią na pytanie 17 „Zamawiający informuje, że Wykonawca w ramach zadania będzie musiał wykonać nowy obwód główny maszyny. Obecnie obwód taki wykonany jest za pomocą kabli dlatego nie ma możliwości wykorzystania szynoprzewodu. Zamawiający dopuszcza wykonanie takiego obwodu i z kabli i szynoprzewodu.” Wykonawca w ramach zadania wykona nowe lub dostosuje istniejące przełącznice i wykona nowe obwody (część obwodu głównego maszyny) pomiędzy przekształtnikami, przełącznicami i silnikiem za pomocą kabli lub szynoprzewodów.

W oparciu o § 21 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o., Zamawiający dokonuje przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert:

- ofertę należy złożyć do dnia **28.02.2018 r. do godziny 11:00**
- otwarcie ofert odbędzie się w dniu **28.02.2018 r. o godzinie 11:30**

Jednocześnie informujemy, że miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Kopalnia Węgla Kamiennego „Bobrek-Piekary”
KIEROWNIK DZIAŁU ZAMÓWIEŃ
PRZETARGOWY
Jolanta Pawełczak